



Японская делегация, прибывшая в Горловку с рабочим визитом в рамках проекта реконструкции и модернизации теплосетей, разрабатываемого по схеме привлечения инвестиций Киотского протокола, сегодня, 19 июля, посетила музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова.

Горловка начала сотрудничать с представителями Страны восходящего солнца еще при прошлой власти, около 3 лет назад. Именно тогда делегация из Японии впервые посетила музей, в то время базировавшийся в здании библиотеки, и главный менеджер компании «Ниппон Термоэнер» Такеши Эндо, впечатленный миниатюрными книгами, пообещал пополнить фонды музея миникнигой на японском языке. Сегодня гость прибыл исполнить обещанное.

**Такеши Эндо, главный менеджер «Ниппон Термоэнер»:** *«Эта книга очень старая, ей более 110 лет. Она рассказывает о происхождении иероглифов. По сути, это словарь, книга издана задолго до Второй мировой войны, а соответственно, до языковой реформы, для тех людей, которые хотели что-то прочесть, но не понимали значения иероглифов. Поскольку здесь очень много старых иероглифов, даже я некоторые из них с трудом понимаю».*



# Визитеры из Японии, прибывшие в Горловку с деловым визитом, преподнесли в подарок горожанам

Горловский Медиа Портал  
19.07.11 13:22



~~Візитерки з Японії, які прибули до Горлівки з діловим візитом, подарували жителям міста подарунок у вигляді книжок, які вони привезли з Японії.~~